



冷空气来袭 气温骤降

晚报讯 (记者 刘豹) 昨日一早, 天气阴沉, 丝毫不见阳光的踪影, 中午时分才见到了暖暖的阳光, 但体感温度依然不高。今日起, 一股较强冷空气将袭来, 气温也将随之骤降, 气象部门预报, 此次降温幅度可达5—6℃, 今晨最低气温仅有-5℃左右。

市气象部门预报: 今天全市天气晴到少云, 北风4—5级, 阵风6级, 最低气温-5℃,

最高气温4℃。预计: 17日, 晴到少云, 北风转南风3—4级, 气温-6—6℃; 18日, 晴转多云, 南风3—4级, 气温-4—8℃。

昨日下午4时许, 省环境监测网站上数据显示, 我市空气质量状况进一步恶化, 除峰城区政府和高新区监测点空气质量等级为重度污染外, 又有两个监测点沦为重度污染。具体为, 市中区政府最近1小时AQI

指数为217, 空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 污水处理厂最近1小时AQI指数为173, 空气质量等级为中度污染, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局最近1小时AQI指数为195, 空气质量等级为中度污染, 首要污染物为PM2.5; 峰城区政府最近1小时AQI指数为219, 空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 台儿庄区环保局最近1小时AQI指

数为148, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 山亭区环保局最近1小时AQI指数为126, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 市环保局最近1小时AQI指数为224, 空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 高新区最近1小时AQI指数为244, 空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5。

发放宣传材料 普及风俗禁忌 建立奖惩制度

要文明旅游 不要“黑领队”

晚报讯 (记者 张琛) 市旅服委日前接到省旅游部门下发的通知, 贯彻省文明委《关于深入推进文明旅游工作的实施意见》, 着力抓好旅行社和导游领队人员文明旅游工作, 提高旅行社出境组团资质的准入门槛, 建立退出机制, 严厉打击“黑领队”和“野导游”。

旅行社与游客签署旅游合同时, 要附送文明旅游宣传材料, 让游客自阅自学; 行前召开说明会, 向游客讲清楚遵规守纪、文明旅游的要求, 讲清楚不文明言行的利害关系。领队要做好与目的地导游的对接, 抓住入关、乘车、入住、用餐等时间节点, 向游客宣传普及目的地风俗习惯、禁忌和相关法律; 旅途中开展文明引导和文明礼仪宣传, 及时提醒游客遵章有礼, 及时劝阻游客不文明言和行为。

各市旅游部门要提高旅行社出境组团

资质的准入门槛, 建立退出机制, 把文明旅游工作情况作为核准的基本条件; 加强对导游、领队的管理, 严格执行导游、领队执业资格相关制度, 及时清理不符合资质的导游、领队, 打击“黑领队”和“野导游”。

对旅行社和导游、领队的文明旅游宣传引导工作进行评价, 将文明旅游工作纳入绩效考核范围。建立文明旅游奖惩制度, 对不履行职责、造成不良影响的旅行社和导游、领队给予批评教育, 责令整改; 对因导游、领队未尽到责任, 被媒体曝光, 在社会造成恶劣影响的, 依法取消其导游、领队资格, 同时追究所在旅行社的责任; 对认真履行责任, 组织游客文明旅游工作突出的旅行社和导游、领队给予表彰鼓励。

考研准考证可以打印了

晚报讯 (记者 孙雪) 2015年考研准考证打印已于昨日开始, 截至29日, 考生可以凭网报用户名和密码登录“研招网”下载打印《准考证》。《准考证》正反两面在使用期间不能涂改。考生凭下载打印的《准考证》及居民身份证参加考试。

如果考生忘记用户名或密码, 也不必着急, 网站在准考证下载以及调剂期间将提供考生找回用户名密码的方法, 输入考生的姓名、证件号、报名号或准考证号可找回用户名和重置密码。



义诊进山乡

12日, 省肿瘤医院的5名专家来到大山深处的山亭区东洋泉村, 针对村民多发的腰腿疼和心脑血管疾病进行义诊, 并免费发放了药品。

(特约记者 李宗宪 摄)

东辛庄村获评国家级传统村落

晚报讯 (记者 岳娜) 国家住建部、文化部等部门日前联合公布了第三批994个中国传统村落名录, 滕州市羊庄镇东辛庄村入选, 成为继山亭区山城街道兴隆庄村后我市的第二个中国传统村落。

目前, 全省仍有388个基本符合传统

村落标准的行政村。至此, 我省中国传统村落数量达到了37个。省住建厅将进行普查, 重点加强对鲁中山区、胶东半岛、京杭大运河沿线等传统村落资源相对丰富地区的调查, 对评选出来的传统村落, 统一设置标志, 实行挂牌保护。

滕州2600名大学生赶招聘会

晚报讯 (特约记者 王雪纯) 我省秋冬季高校毕业生就业集中招聘活动滕州专场于12月12日, 在滕州市人才市场举行。此次招聘会共吸引了70多家企业前

来, 提供就业岗位1000余个, 涉及土木工程、电子信息等领域。当日, 2600余名大学生入场求职, 1200余名大学生与用工企业达成就业意向。



优惠让利

30000

庆祝长城M4累计销量30万台



活动说明

1. 活动时间: 2014年12月1日-2015年2月28日
2. 活动内容: 凡在活动期间购买长城M4的客户均可享受现金优惠3000元

活动最终解释权归长城汽车所有

公司地址: 枣庄市市中区西外环北首 (迎宾汽车城内)
电话: 0632-3929888